



## **В Солнечногорском районе проводится проверка по факту смерти двух мужчин в результате пожара**



18 ноября 2018 года вечером в одном из домов, расположенных в городе Солнечногорске произошел пожар, в ходе тушения которого были обнаружены два тела: мужчины 1942 года рождения и его сына 1980 года рождения. По данному факту следственным отделом по городу Солнечногорск ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным эксперта причина возгорания – неисправность электропроводки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1272948>